

獨／遭摸屁股、下半身大樓女保全控遭主管性騷

CBC 東森新聞 東森新聞 2023 年 8 月 8 日



MeToo 事件延燒 2 個月，不只在政壇或演藝圈，就連住宅大樓都可能發生！高雄一名女保全控訴大樓主任，多次伸手摸她的下半身和屁股，還在她面前看不雅照，接連的騷擾舉動，讓她忍受不了提出離職。實際求證大樓主任，雖然主任說他和女保全只是在打鬧，不會騷擾對方，但他碰觸女保全的身體行為，全都被監視器拍下來。

監視器畫面拍下，大樓女保全靠坐在櫃檯，雙手扶著桌子，沒想到左邊這名大樓主任，突然伸手碰觸女保全下半身，女保全立刻出手制止迅速躲開，另一個畫面女保全與主任閃身而過，女保全挪動身體先讓主任通過，沒想到主任竟然又伸手拍打她的屁股，女保全覺得被騷擾，追上去踢了主任一腳，主任起身朝他走來，又讓女保全嚇得落荒而逃，接連騷擾舉動，讓被害女保全忍受不了提出離職。被害人友人：「一開始想說算了，一直到後續次數越來越頻繁，她覺得真的受不了，讓她決定離開這個案場，那也決定站出來去把這件事講出來。」

被害人友人出面代為發聲，表示女保全透露，除了她之外，大樓還有其他女性清潔人員，也曾被大樓主任毛手毛腳，做出騷擾舉動。另外，大樓主任也被控，利用上班時間使用公務電腦，在女保全面前觀看不雅照與影片，讓女保全覺得受到侮辱，被害人友人：「現在每天就會聽她哭訴抱怨，因為她對於異性觸碰她身體這一塊，她就很敏感，特別又是去摸到屁股，或是說可能比較隱私的部位。」

大樓女保全指控遭職場性騷擾，該名主任表示，女保全平常穿著打扮中性，和同事相處也不錯，平時也會互相打鬧，而且兩人年齡差距大不會騷擾對方，認為可能是女保全之前在職時，常幫他處理瑣事引起不滿，才會被指控，但不管大樓主任說法為何，監視器拍下他觸碰女保全身體，證據確鑿恐涉職場性騷，職場異性相處還是要謹守分際，避免踰矩舉動產生誤會。